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PROTOKÓŁ NR XIX/2025 

Z XIX SESJI RADY MIEJSKIEJ W LIPNIE 

 

z dnia 25 listopada 2025 roku 

 

Na 15 osobowy skład Rady, w sesji uczestniczyło 13 radnych, co stanowi 87% ogółu Rady  

 

 lista obecności – załącznik nr 11 

 

Sesja odbywała się w Urzędzie Miejskim w Lipnie, Plac Dekerta 8.  

Rozpoczęła się o godz. 14:00 – zakończyła o godz. 14:40 

Wypowiedzi uczestniczących w sesji na podstawie zapisu z systemu eSesja (napisy stworzone                      

do filmów z obrad sesji Rady Miejskiej w Lipnie) 

Protokół sporządził : Krzysztof  Derwiński 

 

Ad. pkt. 1 - a 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - przywitał wszystkich przybyłych na 

obrady XIX sesji Rady Miejskiej w Lipnie. Stwierdził, że w sesji uczestniczy 13 radnych, co 

stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować prawomocne uchwały.  

 

Ad. pkt. 1 – b 

Ustalenie porządku obrad 

 

1. Sprawy organizacyjne: 

a) otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad, 

b) ustalenie porządku obrad, 

c) przyjęcie protokołu z XVIII sesji RM, 

d) sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta w okresie międzysesyjnym. 

2. Projekty uchwał: 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2025 rok; 

b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Lipna na lata 2025– 

2028; 

c) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok; 

d) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2026 rok; 

e) w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych na 2026 rok dla samorządowego zakładu 

budżetowego - Zakład Gospodarki Mieszkaniowej w Lipnie; 

f) w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i 

stawki tej opłaty; 

g) w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 

opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania. 



2 

 

h) w sprawie zmiany Uchwały Nr XLI/321/2009 Rady Miejskiej w Lipnie z dnia 26 listopada 

2009 roku; 

i) w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przekazanie przez Gminę Miasta Lipna 

Zarządowi Powiatu Lipnowskiego nieruchomości gruntowej oznaczonej jako działka Nr 

372/17 położona w Lipnie Obręb Nr 11 przy ulicy Ekologicznej (umowa darowizny). 

3. Sprawy różne i komunikaty. 

4. Zakończenie obrad XIX sesji RM. 

 

Ad. pkt. 1 - c 

Przyjęcie protokołu z XVIII sesji RM 

 

Głosowano w sprawie przyjęcia protokołu z XVII sesji RM. 

W głosowaniu wzięło udział 14 radnych.  

Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Lista imienna:  

ZA (13):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Janiszewski Zbigniew, Kacprowicz 

Małgorzata, Komorowski Kamil, Krzemieniecki Edward, Lewandowski Sebastian, 

Maciejewski Wojciech, Napiórski Zbigniew, Ożdżyński Jerzy, Rykowski Marcin, Tyfczyńska 

Wiesława, Żochowski Łukasz. 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (2): Koszczka Grzegorz, Spisz Małgorzata 

 

Rada 13 głosami ZA przyjęła protokół z XVIII sesji RM. 

 

Ad. pkt. 1 - c 

Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta w okresie międzysesyjnym 

 

Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta w okresie międzysesyjnym przedstawił Paweł 

Banasik - Burmistrz Miasta Lipna zgodnie z załącznikiem nr 1. 

 

 

Ad. pkt. 2-a 

zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2025 rok 

 

Mariola Michalska - Skarbnik Miasta – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w 

sprawie zmiany w budżecie miasta Lipna w 2025 zgodnie z załącznikiem nr 2. 

 

Dariusz Galek – radca prawny – poinformował, że w związku ze zmianami w ustawach o 

samorządzie gminnym i finansach publicznych należy poprawić podstawy prawne w projekcie 

niniejszej i pozostałych uchwał Rady Miejskiej w Lipnie. 
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Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - poinformował, że projekt uchwały uzyskał 

pozytywną opinię Komisji Gospodarki Finansowej.  

 

Głosowano w sprawie zmiany uchwały w sprawie budżetu miasta na 2025 rok. 

Wyniki głosowania imiennego w sprawie zmiany uchwały w sprawie budżetu miasta na 2025 

rok. 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Lista imienna:  

ZA (13):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Janiszewski Zbigniew, Kacprowicz 

Małgorzata, Komorowski Kamil, Krzemieniecki Edward, Lewandowski Sebastian, 

Maciejewski Wojciech, Napiórski Zbigniew, Ożdżyński Jerzy, Rykowski Marcin, Tyfczyńska 

Wiesława, Żochowski Łukasz. 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (2): Koszczka Grzegorz, Spisz Małgorzata 

 

Rada 13 głosami ZA podjęła 

          - UCHWAŁĘ NR XIX/116/2025 

jak w załączniku nr 2 

 

Ad. pkt. 2-b 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Lipna na lata 2025– 

2028 

 

Mariola Michalska - Skarbnik Miasta – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w 

sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Lipna na lata 2025– 2028 

zgodnie z załącznikiem nr 3. 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - poinformował, że projekt uchwały uzyskał 

pozytywną opinię Komisji Gospodarki Finansowej.  

 

Głosowano w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Lipna na lata 

2025– 2028. 

Wyniki głosowania imiennego w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Miasta Lipna na lata 2025– 2028. 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Lista imienna:  

ZA (13):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Janiszewski Zbigniew, Kacprowicz 

Małgorzata, Komorowski Kamil, Krzemieniecki Edward, Lewandowski Sebastian, 
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Maciejewski Wojciech, Napiórski Zbigniew, Ożdżyński Jerzy, Rykowski Marcin, Tyfczyńska 

Wiesława, Żochowski Łukasz. 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (2): Koszczka Grzegorz, Spisz Małgorzata 

 

Rada 13 głosami ZA podjęła 

- UCHWAŁĘ NR XIX/117/2025 

jak w załączniku nr 3 

 

Ad. pkt. 2-c 

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok 

 

Mariola Michalska - Skarbnik Miasta – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w 

sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok zgodnie z 

załącznikiem nr 2. 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - poinformował, że projekt uchwały uzyskał 

pozytywną opinię Komisji Gospodarki Finansowej.  

 

Głosowano w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok. 

Wyniki głosowania imiennego w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości na 2026 rok. 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Lista imienna:  

ZA (12):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Janiszewski Zbigniew, Kacprowicz 

Małgorzata, Komorowski Kamil, Krzemieniecki Edward, Lewandowski Sebastian, 

Maciejewski Wojciech, Ożdżyński Jerzy, Rykowski Marcin, Tyfczyńska Wiesława, Żochowski 

Łukasz. 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1): Napiórski Zbigniew 

BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (2): Koszczka Grzegorz, Spisz Małgorzata 

 

Rada 12 głosami ZA podjęła 

          - UCHWAŁĘ NR XIX/118/2025 

jak w załączniku nr 4 
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Ad. pkt. 2-d 

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2026 

rok 

 

Mariola Michalska - Skarbnik Miasta – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w 

sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2026 rok zgodnie 

z załącznikiem nr 2. 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - poinformował, że projekt uchwały uzyskał 

pozytywną opinię Komisji Gospodarki Finansowej.  

 

Głosowano w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 

2026 rok. 

Wyniki głosowania imiennego w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na 2026 rok. 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Lista imienna:  

ZA (11):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Kacprowicz Małgorzata, Komorowski 

Kamil, Krzemieniecki Edward, Lewandowski Sebastian, Maciejewski Wojciech, Ożdżyński 

Jerzy, Rykowski Marcin, Tyfczyńska Wiesława, Żochowski Łukasz. 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Napiórski Zbigniew, Janiszewski Zbigniew 

BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (2): Koszczka Grzegorz, Spisz Małgorzata 

 

Rada 11 głosami ZA podjęła 

          - UCHWAŁĘ NR XIX/119/2025 

jak w załączniku nr 5 

 

Ad. pkt. 2-e 

w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych na 2026 rok dla samorządowego 

zakładu budżetowego - Zakład Gospodarki Mieszkaniowej w Lipnie 

 

Robert Kapuściński – Zastępca Burmistrza – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały w 

sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych na 2026 rok dla samorządowego zakładu 

budżetowego - Zakład Gospodarki Mieszkaniowej w Lipnie zgodnie z załącznikiem nr 6. 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - poinformował, że projekt uchwały uzyskał 

pozytywną opinię Komisji Gospodarki Finansowej.  

 

Głosowano w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych na 2026 rok dla 

samorządowego zakładu budżetowego - Zakład Gospodarki Mieszkaniowej w Lipnie. 
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Wyniki głosowania imiennego w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych na 2026 

rok dla samorządowego zakładu budżetowego - Zakład Gospodarki Mieszkaniowej w Lipnie. 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Lista imienna:  

ZA (13):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Janiszewski Zbigniew, Kacprowicz 

Małgorzata, Komorowski Kamil, Krzemieniecki Edward, Lewandowski Sebastian, 

Maciejewski Wojciech, Napiórski Zbigniew, Ożdżyński Jerzy, Rykowski Marcin, Tyfczyńska 

Wiesława, Żochowski Łukasz. 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (2): Koszczka Grzegorz, Spisz Małgorzata 

 

Rada 13 głosami ZA podjęła 

- UCHWAŁĘ NR XIX/120/2025 

jak w załączniku nr 6 

 

 

Ad. pkt. 2-f 

w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

i stawki tej opłaty 

 

Robert Kapuściński – Zastępca Burmistrza - przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały w 

sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i stawki 

tej opłaty zgodnie z załącznikiem nr 7. 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - poinformował, że projekt uchwały uzyskał 

pozytywną opinię wszystkich Komisji Gospodarki Finansowej.. 

 

Głosowano w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi i stawki tej opłaty. 

Wyniki głosowania imiennego w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi i stawki tej opłaty. 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Lista imienna:  

ZA (12):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Janiszewski Zbigniew, Kacprowicz 

Małgorzata, Komorowski Kamil, Krzemieniecki Edward, Lewandowski Sebastian, 

Maciejewski Wojciech, Ożdżyński Jerzy, Rykowski Marcin, Tyfczyńska Wiesława, Żochowski 

Łukasz. 

PRZECIW (1): Napiórski Zbigniew 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (2): Koszczka Grzegorz, Spisz Małgorzata 

 

Rada 12 głosami ZA podjęła 

- UCHWAŁĘ NR XIX/121/2025 

jak w załączniku nr 7 

 

 

Ad. pkt. 2-g 

w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 

opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania 

 

Karolina Knach – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lipnie - przedstawiła 

uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z 

wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi 

oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również 

trybu ich pobierania zgodnie z załącznikiem nr 8. 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - poinformował, że projekt uchwały uzyskał 

pozytywną opinię wszystkich Komisji Zdrowia i Spraw Socjalnych. 

 

Głosowano w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za 

usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania. 

Wyniki głosowania imiennego w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania 

i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu 

ich pobierania. 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Lista imienna:  

ZA (12):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Janiszewski Zbigniew, Kacprowicz 

Małgorzata, Komorowski Kamil, Krzemieniecki Edward, Lewandowski Sebastian, 

Maciejewski Wojciech, Napiórski Zbigniew, Ożdżyński Jerzy, Rykowski Marcin, Tyfczyńska 

Wiesława, Żochowski Łukasz. 

PRZECIW (0):  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  
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BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (2): Koszczka Grzegorz, Spisz Małgorzata 

 

Rada 12 głosami ZA podjęła 

- UCHWAŁĘ NR XIX/122/2025 

jak w załączniku nr 8 

 

 

 

 

Ad. pkt. 2-h 

w sprawie zmiany Uchwały Nr XLI/321/2009 Rady Miejskiej w Lipnie z dnia 26 listopada 

2009 roku 

 

Robert Kapuściński – Zastępca Burmistrza – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały w 

sprawie zmiany Uchwały Nr XLI/321/2009 Rady Miejskiej w Lipnie z dnia 26 listopada 2009 

roku zgodnie z załącznikiem nr 9. 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - poinformował, że projekt uchwały uzyskał 

pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej.  

 

Głosowano w sprawie zmiany Uchwały Nr XLI/321/2009 Rady Miejskiej w Lipnie z dnia 26 

listopada 2009 roku. 

Wyniki głosowania imiennego w sprawie zmiany Uchwały Nr XLI/321/2009 Rady Miejskiej 

w Lipnie z dnia 26 listopada 2009 roku. 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Lista imienna:  

ZA (13):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Janiszewski Zbigniew, Kacprowicz 

Małgorzata, Komorowski Kamil, Krzemieniecki Edward, Lewandowski Sebastian, 

Maciejewski Wojciech, Napiórski Zbigniew, Ożdżyński Jerzy, Rykowski Marcin, Tyfczyńska 

Wiesława, Żochowski Łukasz. 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (2): Koszczka Grzegorz, Spisz Małgorzata 

 

Rada 13 głosami ZA podjęła 

- UCHWAŁĘ NR XIX/123/2025 

jak w załączniku nr 9 
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Ad. pkt. 2-h 

w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przekazanie przez Gminę Miasta Lipna 

Powiatowi Lipnowskiemu nieruchomości gruntowej oznaczonej jako działka Nr 372/17 

położona w Lipnie Obręb Nr 11 przy ulicy Ekologicznej (umowa darowizny) 

 

Robert Kapuściński – Zastępca Burmistrza – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały w 

sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przekazanie przez Gminę Miasta Lipna Powiatowi 

Lipnowskiemu nieruchomości gruntowej oznaczonej jako działka Nr 372/17 położona w Lipnie 

Obręb Nr 11 przy ulicy Ekologicznej (umowa darowizny) zgodnie z załącznikiem nr 10. 

Zwrócił się z prośbą o sprostowanie w treści uchwały - nie Zarządowi Powiatu Lipnowskiego, 

tylko powiatowi lipnowskiemu, jako organowi, który ma osobowość prawną.  

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - poinformował, że projekt uchwały uzyskał 

pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej.  

 

Głosowano w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przekazanie przez Gminę Miasta Lipna 

Powiatowi Lipnowskiemu nieruchomości gruntowej oznaczonej jako działka Nr 372/17 

położona w Lipnie Obręb Nr 11 przy ulicy Ekologicznej (umowa darowizny). 

Wyniki głosowania imiennego w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przekazanie przez 

Gminę Miasta Lipna Powiatowi Lipnowskiemu nieruchomości gruntowej oznaczonej jako 

działka Nr 372/17 położona w Lipnie Obręb Nr 11 przy ulicy Ekologicznej (umowa 

darowizny). 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Lista imienna:  

ZA (13):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Janiszewski Zbigniew, Kacprowicz 

Małgorzata, Komorowski Kamil, Krzemieniecki Edward, Lewandowski Sebastian, 

Maciejewski Wojciech, Napiórski Zbigniew, Ożdżyński Jerzy, Rykowski Marcin, Tyfczyńska 

Wiesława, Żochowski Łukasz. 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (2): Koszczka Grzegorz, Spisz Małgorzata 

 

Rada 13 głosami ZA podjęła 

- UCHWAŁĘ NR XIX/124/2025 

jak w załączniku nr 10 
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Ad. pkt. 3 

Sprawy różne i komunikaty 

 

Radny Wojciech Maciejewski – Ja chciałbym zapytać tylko Pana Mecenasa, bo wspomniał Pan 

o tych zmianach związanych z tym opisem naszych uchwał. To będzie dotyczyć tylko uchwał 

dotyczących Komisji Finansowej, czy tych innych? Wszystkich uchwał, tak? 

 

Dariusz Galek – radca prawny –  Wszystkich uchwał, kolejny Dziennik Ustaw ze zmianami, 

kolejna zmiana, jedna zmiana. Natomiast w ustawie o finansach publicznych w okresie między 

przygotowaniem uchwały, a dniem dzisiejszym, pojawił się nowy tekst jednolity, bo i to 

dotyczy tylko tego. Natomiast cała reszta jest w porządku 

 

Radny Edward Krzemieniecki – Panie Burmistrzu, ja chciałbym zawnioskować o to, żeby Pan 

Burmistrz do Komendy Powiatowej Policji napisał oficjalne pismo o lokację chociażby jednego 

radiowozu w godzinach wieczornych, nocnych na Lipnie, ponieważ bardzo ciężko jest 

cokolwiek zobaczyć i mówię, takie pismo może w jakikolwiek chociaż sposób wpłynie, bo tu 

są rajdy samochodowe, jeżdżą na tych hulajnogach i bardzo dużo ludzi w Polsce ginie, ulega 

wypadkom na tych hulajnogach z dużą prędkością. Ostatnio byłem świadkiem, jak dwóch 

młodych bez kasku o mało nie uderzyło, mam to nawet nagrane na kamerze u mnie pod domem 

w samochód, no ale po prostu policji nie ma. Potrzebne wjazdy do Żabki, no teraz nieszczęśliwy 

wypadek tam, w Radomicach, Na pewno chyba byśmy nie chcieli tego i może takie pismo o 

lokacji radiowozu ruchu drogowego na Lipnie w godzinach nocnych, może by się udało 

stworzyć, może zadziała. Dziękuję. 

 

Radny Jerzy Ożdżyński  - Ja tu popieram inicjatywę radnego Krzemienieckiego. Ja bym może, 

Panie Przewodniczący, zwołał na komisję i zaprosił przedstawicieli policji u nas powiatowej w 

Lipnie. Może byśmy tak wcześniej, od razu na bieżąco takie rzeczy omawiali, bo tak to 

naprawdę to jest problem, tak jak Pan słusznie zauważył. Jest to problem, a jeszcze tu na ulicy 

Mickiewicza, tu Kilińskiego to może nie tak ruchliwa, ale jeśli chodzi o ulicę Mickiewicza, 

prawda, czy Przekop, czy nawet tak, jak tutaj jest przed rzeką Miń, na dole, za Wiksbudem., 

jest to naprawdę problem. Ja bym poprosił o takie spotkanie, zawnioskowanie nawet, Pan 

Burmistrz i Pan Przewodniczący, żeby zorganizować takie spotkanie tutaj, w Radzie Miasta w 

Lipnie, tak? [głos w tle] No może być, Panie Burmistrzu. Ale to już, to już zależy od Pana 

Przewodniczącego, nie ode mnie. 

 

Radny Edward Krzemieniecki – Oczywiście tak, no oczywiście życzenia, jak zwykle pobożne, 

będziemy mieli do policji i może się coś wydarzy.  

 

Paweł Banasik  - Burmistrz Miasta Lipna – Ja chciałbym bardzo podziękować wszystkim, 

którzy dzisiaj głosowali za przedstawionymi przez nas uchwałami. Państwa odpowiedzialność 

była naprawdę bardzo duża. Formy głosowania przewidują, że możemy głosować za, przeciw 

lub się wstrzymać. Do łatwych czasami głosowań to nie należy, bo czasami są to rzeczy 

niepopularne, ale też rzeczy, które są nam niezbędne do tego, żeby stworzyć odpowiedzialny 

budżet na przyszły rok i żebyśmy to cokolwiek będziemy co będziemy chcieli na terenie miasta 
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robić, z czym Państwo będą przechodzili w imieniu swoich wyborców, w imieniu mieszkańców 

miasta Lipna, to pozwoli nam po prostu to zaplanować w sposób odpowiedzialny. I stąd też 

stawki, które Pani dyrektor MOPS-u przedstawiła, to są takie urealnieniem tego wszystkiego, 

tych naszych zadań, które są po prostu niezbędne do tego, żebyśmy rzeczywiście to wszystko 

wykonywali. Także jeszcze raz bardzo serdecznie za to dziękuję. 

 

Radna Anna Domeradzka – Ja bym chciała prosić Pana Inżyniera chyba. Chodzi o to, że ten 

teren przy ulicy 22 Stycznia, a Szkolnej, ten zakręt, który tam jest, tam jest nie zamieszkały 

przez nikogo, a śmieci są wywalane, liście opadły. Ulica jest tak zaniedbana, że bym prosiła o 

to, żeby zwrócić na to uwagę, żeby tam zrobić porządek, bo jest naprawdę wielkie zaśmiecenie, 

liści nikt nie sprząta tego, pług sprząta owszem, ale przy brzegu, a tam dalej jest tak zarośnięte, 

że chodnik po prostu już jest tak wąski, krzaki tam takie czyż nie rosną, jest to naprawdę 

miejsce, las przejezdny bardzo, widoczny i śmieci niesamowicie dużo. Chodzi mi o to, żeby po 

prostu to sprzątnąć, bo tam naprawdę ciężko się nawet wieczorem przechodzi. Strach z tych 

krzaków może ktoś nawet, no ludzie się boją, jak idą do pracy.  

 

Radny Sebastian Lewandowski - Miejskie Centrum Kulturalne zaprasza na wystawę naszej 

koleżanki Małgorzaty Bonowicz, Pasja z Kordonkiem i Szydełkiem. W trakcie wystawy będą 

także darmowe warsztaty rękodzielnicze, także Miejskie Centrum Kulturalne i pani Małgorzata 

Bonowicz zapraszają 28 listopada w sali kameralnej MCK na godzinę 17.30.  

 

Ad. pkt. 4 

Zamknięcie obrad 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - stwierdził wyczerpanie porządku i dokonał 

zamknięcia sesji słowami : „Zamykam obrady XIX Sesji Rady Miejskiej w Lipnie”. 

 

Protokół sporządził: 


